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(40) perguntas com 4 alternativas de respostas, cada uma. Escolha a
a letra correspondente na sua folha de respostas.

1. Escreva sob forma de percentagem a razio X ?
A 8,57% B 85,7%
274
2. Qual ¢ o valor da expressio [2" x (%) } ;(2 el
2
16
A = B
81 16 e
3. Ovalorde J/6++/7¢ igual a:
A 5,095241 B 4,14626 C
4.  Qual é a expressio equivalenté a | l(7 # {/E )2‘ 2
A 7+35 B 7-45 C
5. A solugiio da inequagio x—6>—5 é:
A x=1 B x>1 C
6. A expressio log, (a x[b ) € equivalente a:
1
A log;a-log,b B Elog3 a+logb C
—-4x+3
7. O conjunto solucio de —4 < <3 é

B

17 9
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xE[ 4 2[

[ 17 9] 17 9
el ——;= C xel|-—;=
i 4
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8. O conjunto solugdo do sistema

8
A € |-—;1
st[

B € —§'1:l
Y 3’

Sy-2 3y-1 %
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10-9y22(1-6y
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C 87,5%
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x<0

log, a+log, b

é:

8
€|l ——;l
y[a[

D 8,75%
p 1

4
D Ja
D —T=3
D -l1<x

1

D log,a +Elog3 b
D
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Os mondmios semelhantes sio:

2.3
A 4ab’ e5a’h B —%x’y2 T -;-xzyz3 e 2x%yz’ D adce <3

1 ) |
A expressiio 6% —+x |-—%x| —x— i ‘
(6 \) 3*(6x 6Jélguala.

107 107 107 107
A —x+3 B oatyaidn Ak AN
18 T X=3n C T +3x D T b

A factorizagdo do polinémio 9—(x+1)2é:
A [B+(x+1)]-[3+(x+1)] € [B-(x+1)][3-(x+1)]
B [3-(x+1)][3+(x+1)] D [3-(x+1)][3+(x-1)]

2 2
Simplificando — se a expressio il obtém — se:
3a’ +3ab
+b -
A @ 4 4=k o - a L
a 3a 3a 3a
A soma de todos os ingulos internos de um quadriltero ¢ igual a um éngulo...
A  Agudo. B Recto. C Raso. D Giro.

Um reservatorio de 4gua, em forma de paralelepipedo, tem 5m de altura e 60m® de volume. Qual é a
drea da base? -
A 6m’ B 9m’ C 12m’ i GO

Num paralelogramo [MN PQ] ,0 AM & 20° maior do que o N . Quais sio as medidas dos dngulos

AMAXN ?
A {100%380°} B {160°100°} c {160%20°} B {80°20°}

A expressio 1—10-(210g2a +5log,b) € equivalente a?

A log, Ja?b B log, Ja v c log,Ya b’ D log, a2 . b°

Considere a figura e os respectivos dados. O valor de x é:

A 7.4cm A [DE]//[AB]
D CFE =
B - 9,6cm C—E—Scm
DA =12cm
11,8 CD
& 1,8cm CD=10cm
D 13,2cm B x <} 3
2.8 . 12,5 ;

Na proporgio = -2—’5— , os nameros 5 e 12,5 séo:

A Meios B Extremos ~ C Antecedentes D Consequentos

A razio de dois lados correspondentes, em dois poligonos semelhantes, é 5. Qual é a razdio entre os

erimetros? »
e S, B 10 c 2 D 25
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A expressio (log,5-1log,4)+6log,7 & equivalente a:

3 5 3
A log, (z . 7;6J B log, (Z ‘ ,,3) c - log, (%_ : 5] D log, (? .4)

Considere os conjuntos U = {11,13,15,17,19,21,23,25} e B = {11,19,25}. Qual ¢ o conjunto B?

A {11,13,15,17,19,21) o - {13,15,17;21,23}
B {13,15,17,19} - D {11,13,1517}

Dados os conjuntos € = {10,12,14,16,18,20} e D = {10,14,18}. # (CN D) & igual a:
A 3 B 2 €] D O

Sabendoque A=x€]-1;1]; B=x€-2; +o[e C=x€[0; 2]. Qual é o conjunto solugio
de (AUB)NC?

A  xe]0;2] B xe[0;2] C xe[0;2] D xe]0;2

Considere o conjunto A = {2,4,6,8,10} e U = {x:x é um niimero par positivo menor que 19}. C7
é-

A U B O C. A D A
Qual € o valor de "x" na distribuicdo 1;2;x;8;7;10, para que a média seja 8?
A 5 B 10 CcC 15 D 20

Considere a equagdo 3x* —5x=0. Qual das seguintes respostas estd correcta?

A xe{O;E} B xe{O;—é} C X€ O;E} D xe 0;—E
3 3 5 5

A factorizagio da equagdo 7x? —8x+1=0¢ igual a:
A (7x-1)-(x+1) C (7x-1)-(x-1)
B (7x+1)-(x-1) D (7x+1)-(x+1)
Sabendo que o valor de a> 0. Qual € a equagdo quadritica cuja soma das suas raizes é -5 e o

produto é 6 ?
A x*-5x—-6=0 C x*+5x-6=0

B x> +5x+6=0 D —x*+5x—6=0

Considere a equagdo x> +6x—k=0. Qual ¢ o valor de k de modo que a equagdo tenha duas raizes
reais e iguais?

A .0 B -3 C -6 D -9
O resultado da equagio exponencial 3x4* —5=1 é:
1 1 1 1
& B = C - D -
¢ 2 3 sl 4 5

A inequagio (%) 2 1é valida para...

A R B R; ’ C R; D R'
Sabendo que x é um dngulo agudo, tal que 5-senx=4. Qual é o valor de #gx ?

4 3 c 3 B i

A 3 R ; 3
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Considere o gréfico e responda
as questdes 33 e 34,

2
W

XV

T

Qual das expressdes abaixo representa a fungdo do grafico acima?

A f(x)=-x+6 C  f(x)=6-3
B f(x)=3x+6 D f(x)=-3x-6
Qual ¢ a variagiio da fungio f(x)?

A Decrescente B  Crescente C  Negativa

Seja dada a fungdo g(x)=x*+x—6. Responde as questdes 35 e 36

Qual é a ordenada na origem?

A y=-6 B y=-3 C »=0
Quais sfio as coordenadas do vértice da funcio g(x)?
2 4 2 4 2 4
Qual das seguintes equagdes é biquadrada?
A x*—6xX+x+5=0 C 1-4xX"+4x*=0

4 2 A
B x*-17x"+2x+1=0 2x4—§x+l=0

O produto das raizes de —x* +8x” +84=0 é:

D Positiva

D V(l;—é]
Z2" 4

A 7 B 0 CcC -7 D -14
Qual das alternativas é correcta?
A 1g(60°+x)=cotg 60° C cos(80°-x) = sen(10°+x)

B cotg (45°+x)=1g45°

D sen30°45' =cos60°

Reduzindo os dngulos da expressdo cos 60°—12135° +cotg135° —sen150° ao 1° quadrante

tem-se...
A ] B 0 QG 1

FIM

D 2
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